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[1] قوة التجاذب بين جسمين تتوقف على ..............و .............................

[2] أكبر الكواكب حجما هو كوكب .................وأكبرها كثافة هو كوكب .....................

[3] أقرب الكواكب للشمس هو كوكب .................وأبعد الكواكب عن الشمس هو كوكب ................

[4] المياه الجوفية موجودة فى ................ الصخور المكونة لكتلة الارض . 

[5] تستخدم النباتات الخضراء غاز ......................فى عملية البناء الضوئى . 

[6] المادة المصهورة الموجودة تحت ............... شديدة السخونة وغليظة القوام فى باطن الارض تسمى  ................. وبعد خروجها على سطح الارضعلى صورة ..............وتسمى ...................

[7] تشكل الصخور الرسوبية غطاء رقيق يغلف حوالى ............ من سطح الارض مع انها لا تكون سوى ................من الحجم الكلى لصخور القشرة الارضية . 

[8] تقاس شدة الزلزال بمقياس يسمى مقياس .................

[9] البركان هو تل او جبل مكون من .........................

[10] السبب المباشر لحدوث الزلازل هو ....................

[11] السبب المباشر لحدوث البراكين هو ........................

[12] تدور الكواكب حول الشمس فى مدارات ................وتقع هذه المدارات فى مستوى ...............على محور دوران الشمس .

[13] يتكون صخر الجرانيت من معادن ..........و...............و.....................

[14] يتكون صخر البازلت من معادن .....................و........................

[15] يحتل كوكب الارض فى المجموعة الشمسية من حيث الحجم المركز ...........ومن حيث الكثافة المركز ............ومن حيث قوة الجاذبية على سطحه المركز..................

[16] يستخدم جهازالسيزموجراف فى تسجيل ...........ووقت..............والمدة ............ 

                                   

[1] كتل متجمدة من الثلج و الغازات وقطع من الصخور تدور حول الشمس .

[2] تجويف اسطوانى يصل جوف الارض بالسطح .

[3] مستوى فى صخور القشرة الأرضية ويحدث حركة للصخور على جانبيه. 

[4] مواد فتاتية دقيقة جدا فى الحجم يقذفها البركان . 

[5] خط متعرج ينتج عن تسجيل الزلزال .

[6] مادة منصهرة توجد فى الاعماق تحت القشرة الارضية . 

[7] صخر يتكون من طفوح بركانية عندما تتجمد اللافا على سطح الارض . 

[8] كتل صخرية تسقط من الفضاء وتصل الى سطح الارض دون ان تحترق كلها . 

[9] كل ما يسبح فى الفضاء الكونى من مجرات ونجوم و كواكب واقمار واجسام فضائية . 

[10] المسافة التى يقطعها الضوء خلال سنة كاملة ويساوى 9.467×1210 و تقاس بها المسافة بين النجوم .

[11] الوحدات العظمى التى يتكون منها الكون وهى تجمعات هائلة من النجوم . 

[12] تتكون من الشمس و الكواكب و الاقمار و الكويكبات و المذنبات و النيازك و الشهب . 

[13] أجسام شبه كروية تدور حول الشمس وعددها ثمانية وتدور حولها توابع هى الاقمار . 

[14] آلاف الكتل الصخرية متفاوتة الحجم يدور معظمها بين المريخ و المشترى فى منطقة حزام الكويكبات . 

[15] الكتل الصخرية التى تسقط خلال الغلاف الجوىللارض حيث تحتك مع الهواء و تتولد حرارة وتحترق تماما .

[16] كل مادة صلبة طبيعية توجد فى القشرة الارضية وتتكون من معدن واحد او اكثر . 

[17] عبارة عن هزات ارضية سريعة و متلاحقة وتسبب دمارا . 

[18] تحدث خلال(14:12) ساعة التى تعقب الزلزال فتحدث اهتزازات اقل نسبيا فى القوة و التأثير . 

[19] جهاز يسجل الزلازل من حيث شدة الزلزال و توقيت حدوثه و المدة التى يستغرقها . 

[20] مقياس لشدة الزلزال مقسم الى (9)درجات وكلما زادت قوة الزلزال درجة فهى تعادل (10)مرات الدرجة التى قبلها . 

[21] عبارة عن تل او جبل من تراكمات المواد المنصهرة(اللافا)بعد ان تبرد على سطح الارض.

[22] كتل المواد المنصهرة التى تنتشر على جوانب البركان . 

[23] مجموعة الكواكب الاقرب للشمس وتشمل ( عطارد و الزهرة والارض و المريخ ) .

[24] مجموعة الكواكب الابعد عن الشمس وتشمل ( المشترى وزحل واورانوس ونبتون ) .

[25] نظام نجمى يتكون من ألاف ملايين النجوم .

[26] أجسام فضائية صغيرة تخضع لجاذبية الكواكب . 


[1] تدور الكواكب حول الشمس فى مدارات { دائرية – بيضاوية – حلزونية – غير منظمة } .

[2] أى الكواكب الآتية تكون الجاذبية على سطحه هى الأكبر { المريخ – عطارد – الزهرة – الارض } .

[3] تشتمل المجموعة الشمسية بجانب الشمس على....... 

   {8 كواكب – كويكبات و نيازك ومذنبات – نجوم وكواكب – 8 كواكب بجانب الكويكبات و النيازك و المذنبات }.

[4] تقع الارض فى المجموعة الشمسية من حيث بعدها عن الشمس فى الترتيب{ 5  -  4  -  3  -  7  }. 

[5] تحتل الارض فى المجموعة الشمسية من حيث الحجم المركز { 5  -  4  -  3  -  8  } . 

[6] تشكل المسطحات المائية على سطح الارض حوالى  {  3%   -  29%  -  71 %  -  97 %  }.


[1] كثافة الكواكب الخارجية قليلة .

جـ: لأنها تتكون من غازات متجمدة من الهيدروجين و الهيليوم وكثافتهم قليلة . 

[2] الجاذبية على سطح الارض اكبر من الجاذبية على سطح المريخ . 

جـ: بسبب كبر كثافة وكتلة وحجم الارض عن المريخ . 

[3] لا يقيس العلماء المسافة بين النجوم بالكيلومترات . 

جـ: بسبب كبر المسافة بين النجوم ولذلك تحتاج المسافات الى وحدة قياس كبيرة . 

[4] تعتبر درجة الحرارة على سطح الارض مناسبة تماما لحياة الكائنات الحية . 

جـ: لأن الارض توجد فى المركز الثالث بعدا عن الشمس ووجود الغلاف المائى و الجوى الذى يحفظها كذلك ليلا ونهارا .
[5] اللب الداخلى للارض غنى بالحديد و النيكل . 

جـ: لان كثافتهم كبيرة وهبطوا الى المركز منذ نشأة الارض التى كانت منصهرة وتدور حول مركزها .

[6] استقرار الغلاف المائى على سطح الارض . 

جـ: بسبب قوة جاذبية الارض التى تحفظه فى مكانه على سطح الارض. 

[7] الصخور النارية الجوفية تكون بلورات المعادن المكونة لها كبيرة الحجم وترى بالعين المجردة  . 

جـ: لان الماجما تكون فى العمق وتبرد ببطء وتأخذ المعادن وقتا اطول فى التبلر و تكون البلورات كبيرة .

[8] الصخور البركانية بها فجوات على هيئة حفر صغيرة دائرية .

جـ: بسبب خروج الغازات من الحمم البركانية عند تبريدها وتكوين الصخر . 

[9] صخر الجرانيت يكون لونه وردى أو رمادى .

جـ: بسبب وجود المعادن التى يتكون منها وهى الكوارتز و الفلسبار و الميكا بنسب وأنواع مختلفة . 

[10] يحدث فوران عند وضع حمض الهيدروكلوريك على عينة من الحجر الجيرى . 

جـ: بسبب التفاعل بينهما وتكون ثانى اكسيد الكربون الذى يسبب الفوران . 

[11] الرماد البركانى يغطى مساحات بعيدة عن البركان .

جـ: بسبب الثورات البركانية و انتشار الرماد البركانى بتأثير الضغوط المرتفعة وحركة الرياح . 

[12] بعد حدوث الزلزال يجب التوجه الى الحدائق او الاماكن المفتوحة . 

حـ: للبعد عن المبانى وحتى لاتنهار المبانى المتشققة على السكان . 

[13] اهتزاز الارض عند حدوث الزلزال . 

جـ: بسبب حدوث انكسارات مفاجئة وتصدعات فى صخور القشرة الارضية حيث تنطلق الطاقة على هيئة موجات كختلفة تنتشر فى القشرة الارضية . 

[14] اندفاع المادة المنصهرة بسرعة كبيرة عند خروجها من فوهة البركان . 

جـ: لأن مصهور الماجما المحبوس فى باطن الارض يحتوى على غازات تحت ضغوط عالية . 

[15] بعض الكتل التى تسقط فى الفضاء لا تصل الى سطح الارض .

جـ: لأنها تحترق عند دخولها الى الغلاف الجوى وتحتك به وتكون على صورة سهام ضوئية .


{1} قارن بين كل مما يلى :- 

(1) النيازك و الشهب                                        (2) الكويكبات و الكواكب .  

(3) الكون و المجرة .                                        (4) طبقات الارض المختلفة . 

(5) السيزموجراف و السيزمو جرام .                    (6) الصخور النارية الجوفية و السطحية ( البركانية ) .

(6) الصخور النارية و الرسوبية و المتحولة من حيث { التكوين -  التركيب – الامثلة } .

{2} ما أهميــــــة :- 

(1) غاز الاكسجين .                              (2) غاز ثانى اكسيد الكربون .

(3) غاز النيتروجين .                            (4) الغلاف المائى .

{3} اذكر المعادن التى تدخل فى تركيب الصخور الاتية :- 

      [الجرانيت  -   البازلت  -  الحجر الجيرى  ] .

{4} صنف الصخور الآتية حسبالتكوين ( رسوبى – نارى – متحول ) :- 

     [ الحجر الجيرى  -  البازلت  -  الحجر الرملى  -   الجرانيت  -  الرخام ] .

{5} ما الصفات التى تعتمد عليها فى التمييز بين :- 

    [ الصخور النارية الجوفية و النارية السطحية او البركانية ؟ ]

{6} ما العوامل التى ادت الى تكوين الصخور المتحولة ؟ 

{7} اشرح طريقة عمل جهاز السيزمو جراف .

{8} ما أهم الغازات البركانية ؟ 

الامتحان التعليمى
www.exam-eg.com
مدرسة اون لاين

www.madrsa-online.com
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المـراجعــــــــــة الثالثــــــــــة 


[الأرض و الكـــــــــــون ]
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